

菏泽日报



中共菏泽市委主办
中国菏泽网:www.heze.cn
知菏泽 看天下

国内统一刊号 CN37 -0067
2016年12月28日 星期三
农历丙申年十一月三十

HEZE DAILY 第7795期 今日八版



菏泽通二维码

不负总理重托



“12月5日，全国先进个体工商户表彰大会暨中国个体劳动者协会成立30周年座谈会在人民大会堂隆重举行。市工商局和两名个体工商户分别作为先进单位和先进个体工商户代表出席了表彰大会，受到总理李克强的亲切接见。”日前，市工商局张震接受记者采访时坚定而自信地说，这是对市工商局系统工作的鼓励，为了不负总理的重托，我们要进一步开拓新思路，更好地为民营企业和个体工商户服务，做好桥梁和纽带工作。

怎样才能更加贴近企业、贴近市场，为创业者排忧解难，提供精准服务？如何更好地发挥民营企业和个体工商户的桥梁和纽带的作用？这是张震深深思考的问题，记在脑子里更要落到行动上。为此，张震主动找到个私协、民营企业以及个体工商户，了解他们的想法和需求，从中寻找新突破。

市工商局和市个私协会以零距离、亲情式服务与自我革新，打造民企培训基地和融资服务平台，实现了向创新型服务协会的重大转变。截至目前10月底，全市新登记注册各类市场主体144157户，占现有总数的39.43%。其中私营企业18574户，新登记注册农民专业合作社8517户，新登记注册个体户116322户，新登记外资企业35户。菏泽天华电商产业园、淘宝网菏泽在线、菏泽创业孵化基地、菏泽创业大学、菏泽高科创业园等几十个以大中专毕业生和返乡创业青年为主体的创业园区如雨后春笋，遍地开花。

一直以来，市个私协会坚持零距离、亲情感式服务，不断创新。为帮助创业者和小微企业解决融资难、融资贵问题，市个私协会联合多家银行开展了“助力青春创业，助推民企发展”活动，针对小微企业和创业者推出了一系列优惠融资产品。今年以来，协助小微企业办理无抵押贷款16.33亿元，发放“创业贷”贷款7100多笔、3.55亿元。创新服务方式，建立微信公众平台，积极搭建企业之间、创业者之间信息交流的平台，从而传递商业项目和市场信息。建立了14个市、县民企交流微信群，便捷服务吸引7000多家企业老板关注，成为产品购销、市场行情和创业信息发布交流的集散地和中转站。

良好的服务也为招商引资创建了平台。为引导企业走进来、助力本地企业走出去，今年5月12日举办了“全国知名民企走进山东（菏泽）活动项目签约仪式”，共签订招商引资项目28个，协议引进资金74.5亿元。截至目前，已有11个项目部分落地，到位资金11.4亿元，可吸纳安置就业3万余人。

在“大众创业、万众创新”政策引领下，市个私协会主动适应新形势，不断创新服务机制，制定“服务菜单”，为创业者提供精准的服务，送去看得见的实惠。积极协调有关部门在创业者融资融智、职称评定、人事档案保管、党团关系转接等方面提供免费服务。在团市委的指导下，建立了“共青团菏泽市个体私营经济工作委员会”。下一步，他们还将着力抓好非公经济党建工作，以市工商局为依托，向组织部门申请成立非公经济党建办公室，在各级个私协会建立非公经济党团组织，积极培育青年创业者中的入党积极分子，抓好党在非公经济领域的全覆盖。

“成绩已成为过去，今后仍需努力，总理的重托、市领导的鼓励将让市工商局和市个私协带着这份荣耀，进一步开放思维，创新服务管理，加快追求卓越的步伐，为民营企业和个体工商户做更好更全面的服务，助企业健康快速发展。”张震表示。

记者 刘兰英



一起读《论语》

子贡方人。子曰：“赐也贤乎哉？夫我则不暇。”
解读：子贡评论别人的长短。孔子说：“子贡你就真的比别人贤能吗？我可没有那么多闲工夫去评论别人。”

子曰：“不患人之不己知，患其不能也。”

解读：孔子说：“不担心别人不了解自己，只担心自己没有使别人了解自己的本领。”



日前，牡丹区小留镇康庄村的孩子们，在菏泽日报社派驻该村“第一书记”符中安的组织下，集中到村委会参观了村庄发展图片文化墙，并开展了热爱家乡主题写作竞赛，村里40多名中小学生参与其中。据悉，“第一书记”开办的小课堂，丰富了村里学生们的周末生活，让青少年在幸福快乐的氛围中掌握知识，学习做人。 记者 张琳 摄

2017 4G手机节

2折购机

以旧换新

优惠购机



连4G就选沃

www.10010.com

一、2015年12月31日之前入网的联通老客户，享受2折特惠购机。
二、联通老用户持可开机的老手机到联通营业厅，可参加现场以旧换新活动！
三、预交宽带年费，参加“以旧换新”优惠购机活动，立减100元。

山东规划“十三五”期间实现“市市通高铁”

新华社济南12月27日电（记者陈灏）记者27日从山东省发展和改革委员会获悉，“十三五”期间，山东省将在既有高铁通达7市的基础上，让其他10市全部高铁通达，实现“市市通高铁”的目标，全省快速铁路通车里程将达到3000公里。

据山东省发改委介绍，近年来，山东省高铁建设得到快速发展，目前全省已建成高速铁路通车里程1136公里，对方便人民群众快速出行、扩大投资促进内需、推动产业转型升级发挥了重要作用。从2015年开始，山东省全面展开“市市通高铁”规划项目前期工作。在重点推进鲁南高铁、济莱高铁前期工作的同时，郑济高铁、滨州经东营至潍坊高铁和济南莱芜、济南至滨州城际铁路项目前期工作同步展开。

按照规划，“十三五”期间，山东省将总投资2800多亿元重点建设济青高铁、石济客专、鲁南高铁、济郑高铁山东段、潍坊至莱西高铁等项目以及济南至莱芜、济南至滨州、滨州经东营至潍坊等城际铁路项目，全省建成“两横四纵双辐射”的高铁网。

到“十三五”末，山东省规划的高铁项目建成后，山东省高铁运营里程达到3000公里，全省17市将实现“市市通高铁”，省内各市间相互通达。山东省将基本形成以济南、青岛为中心，济南、青岛至周边城市1小时通达，济南与省内各地级市2小时通达，省内各地级市之间3小时通达的“1、2、3小时”高速铁路交通圈。

本报讯（记者胡德光）12月27日，省“百名专家教授联百企”活动推进会在菏泽举行。省委统战部副部长张静出席活动并讲话，市委副书记李建华致辞，市委常委、常务副市长闫剑波代表我市与省知联会签订战略合作协议，市委常委、统战部部长王永华，市政协副主席侯婕出席会议。

李建华在致辞中介绍了我市基本情况，并指出，近年来，我市以科技创新为引领，大力发展战略性新兴产业，加快推动传统产业向高新技术产业转型升级。希望各位专家教授多深入菏泽考察了解，为菏泽发展提供新理念、新思路、新指引，充分发挥各位专家教授站位高、视野宽、专业精的优势，培育壮大我市科技人才队伍。各对接企业一定要珍惜此次与专家教授签约合作的机会，立足自身实际困难和技术需求，助推自身创新发展、转型升级。市委统战部和各县区委统战部要切实发挥好桥梁和纽带作用，积极推动持久合作，深入做好对接服务，努力实现互利共赢。

张静指出，“双百”活动开展以来，各市、高校、科研院所认真抓好“双百”活动合作对接项目的落实和新增项目的组织实施工作，收到良好效果。下一步，要准确把握新形势下开展“双百”活动的新任务新要求，从团结引领党外知识分子服务全局、服务发展的高度，科学分析、准确把握新形势下“双百”活动面临的新任务，推动“双百”活动取得新的更大成效。各市、各单位统战部门要进一步加大工作力度，不断提升“双百”活动成效，真正把“双百”活动打造成为我省统一战线在新常态下展现新作为、彰显新优势的亮点工作，为服务经济文化强省建设作出新的更大贡献。

在菏泽期间，与会人员还深入到步长制药、天华电商产业园进行调研。

国务院扶贫办开发指导司副司长吴华来菏调研

本报讯（记者祝见华）12月26日至27日，国务院扶贫办开发指导司副司长吴华、省扶贫办副主任张妍华一行4人来菏调研我市为贫困人口购买小额人身意外伤害保险、大病医疗商业补充保险及小额扶贫信贷工作情况。市委副书记李建华、副市长任仲义陪同调研。

吴华一行先后走访了牡丹区沙土镇康集村贫困户冯爱景、郭李楼村贫困户郭成美，何楼办事处王庄村贫困户焦俊连、尚庄村贫困户刘海标，鄄城县富春乡妙庄村贫困户妙心福，详细了解小额人身意外伤害保险赔偿、大病医疗商业补充保险赔偿情况，并到牡丹区何楼办事处王庄村、鄄城县彭楼乡刘大楼村分别查看了贫困户赵钢虎、高尚民“富民农户贷”使用情况。

吴华对我市精准扶贫工作给予充分肯定，对我市为贫困人口购买小额人身意外伤害保险、大病医疗商业补充保险及

小额贷款工作给予高度评价。吴华强调，因病致贫、返贫是造成贫困人口增加的主要原因之一，为减轻贫困户的医疗负担，菏泽市探索实施为农村贫困人口购买小额人身意外伤害保险和大病医疗商业补充保险的作法，值得肯定并推广。

吴华要求，要进一步加大创新力度，持续做好扶贫开发工作，完善为贫困人口购买小额人身意外伤害保险、大病医疗商业补充保险实施机制，减轻贫困群众就医负担，从而防止贫困群众因病陷入深度贫困、因病不能稳定脱贫，为贫困群众真正构建起“意外伤害保险+基本医疗保险、大病保险、医疗救助+大病医疗商业补充保险”的医疗保障圈。

在菏泽期间，调研组还深入到牡丹区沙土镇大刘庄村电子加工扶贫车间、鄄城县舜王社区扶贫车间、郑营镇西街村扶贫车间实地调研。

集思广益 共谋发展

我市召开征求人大代表政协委员对经济工作意见建议座谈会

本报讯（记者王浩）12月27日，为进一步做好全市2017年经济工作，集思广益征求社会各界意见，我市召开征求人大代表政协委员对经济工作意见建议座谈会。市委副书记李建华主持会议，副市长王忠出席会议。

座谈会上，参会人大代表、政协委员结合自身工作实际，围绕当前经济形势和明年全市经济工作进行发言。人大代表郭秋霞提出了关于牡丹旅游、农业合作社和行业协会的建议，马俊华提出了振兴实体经济、建设生态城市、反腐倡廉和减轻企业负担的建议；政协委员匡海晨提出了优化企业外部环境、降低企业运营成本的建议，李永健提出

了建立外来投资联席会议制度、重点帮扶、扶持品牌农业和特色农业的意见建议等。

李建华在听取参会人大代表、政协委员的意见建议后指出，这些意见建议，是对本行业本领域发展现状最真实、最客观的反映，也是市委、市政府决策的重要参考和依据，对更好地做好明年经济工作有很大帮助。希望各位代表、委员继续一如既往地关心支持家乡经济社会发展，围绕我市改革发展重点任务，深入调查研究，积极献言建策，积极发挥经济建设主力军作用，为全市经济社会发展再立新功。



成武：棚改托起安居梦

成武讯（通讯员李启恩）如何让更多棚户区家庭早日拥有一个温暖舒适的“家”，实现他们最朴素的梦想？成武县委、县政府认真贯彻落实国家和省市棚户区改造工作会议精神，把棚户区改造工作作为一项惠及千家万户的民生工程、德政工程，探索推进机制，创新工作方法，破解制约瓶颈，棚户区改造工作取得显著成效。

2016年，成武县棚户区改造6个片区，上报计划2061户，实际完成

2618户，占计划数的127%。回迁安置房已全面开工建设，共建设安置房622户，完成计划的108%。总计实际基本建成1274户，超额完成原150户计划数。在棚户区改造过程中，成武县坚持让利于民，最大程度地保障群众利益。坚持每一项政策、措施的出台，都广泛征求村（居）民的意见和建议。对补偿标准、临时安置费、评估标准、回迁安置等政策全部公开，严格按照一个标准执行到底、一个标准落实到底。同

时，发挥党员和群众代表的作用，让他们宣传棚改政策、汇聚群众心声，全程参与入户丈量、方案制定、评估公示、签约协议等全过程，从根本上消除群众的疑虑。

实施棚户区改造工作，不仅提升了城市功能形象改善了居民的居住条件，拓展城市发展空间，同时，通过加强土地集约节约利用，盘活存量土地，可以腾出建设用地，增加土地有效供给，提高土地的利用率和使用价值。

菏泽湿地公园再添新丁

1处国家级2处省级湿地公园获批

本报讯（记者张红艳 通讯员王瑞群王海明）在12月23日国家林业网公示的山东省6家国家级湿地公园名单中，成武东鱼河国家级湿地公园名列其中。12月25日，山东省新建16处省级湿地公园获批准，菏泽有2处湿地公园榜上有名，分别为鄄城雷泽湖、定陶万福河省级湿地公园。

成武东鱼河国家湿地公园横跨成武县境，规划面积1871.6公顷，其中湿地面积995.6公顷，湿地率53.2%，包括河流湿地、湖泊湿地、人工湿地3个湿地类，永久性河流、永久性淡水湖、输水河、水产养殖场4个湿地型。

定陶万福河省级湿地公园位于市定

陶区北部，规划区主要以万福河为主体，以及仿山河、柳林河、定陶新河、南渠河等部分分河段，包括水系绿化及其周边部分景点。公园规划边界西起日兰高速，东至万福河、东鱼河北支、南渠河三河交汇处，干流东西流经全长23.9千米，规划总面积870.9公顷。建设万福河省级湿地公园，对改善当地水质、生态环境和居民生活环境具有重要意义，并且能够促进定陶万福河成为生态修复、科普宣教、生态旅游于一体的生态湿地旅游目的地。

鄄城雷泽湖省级湿地公园位于鄄城县彭楼镇王堂、王集、什李村北部，临濮阳苏泗庄黄河引黄闸輸口东侧，临商公路省道、德商高速、京九铁路贯穿其中。据了解，3处湿地公园将按照国家林业局《湿地保护管理规定》、《山东省湿地公园管理办法（试行）》和我市湿地公园总体规划，坚持“生态优先、科学修复、合理利用、持续发展”的原则，树立尊重顺应和保护自然的生态文明理念，实施高标准建设，切实提高湿地公园建设和管理水平。